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Enciklopedija - Michael Kühnen 
  

67 - LIBERALNI KAPITALIZEM 
  
   Liberalni kapitalizem je družbena in gospodarska oblika, ki odraža naravo in 
značaj buržoazije in ima svoj državnopolitični ekvivalent v demokraciji zahodnega 
tipa. Liberalni kapitalizem izhaja iz življenjskega odnosa materializma, zato 
spodbuja dekadenco in zato povzroča uničenje razvitih ljudstev in ras v službi 
amerikanizma in njegovega prizadevanja za svetovno prevlado. 
   V liberalnem kapitalizmu se družbena oblika liberalizma in gospodarska oblika 
kapitalizma združujeta v smrtonosni strup, ki preprečuje preživetje svobodnih 
ljudstev in njihov višji razvoj v skladu z njihovo vrsto in naravo. Liberalizem in 
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kapitalizem sta neizogibna zaveznika, saj liberalistična brezumnost in vrednostni 
relativizem spodbujata gospodarsko obliko, katere edini cilj je posedovanje 
denarja, kapitalizem pa s svojim nenehnim pozivanjem k najbolj nizkim 
instinktom človeka - zavisti, egoizmu, pehanju za dobičkom - spodbuja 
materializem, na katerem liberalizem cveti kot strupen cvet. 
   Revolucija nacionalsocializma s svojimi idejami svobode in Volksgemeinschaft 
premaga liberalizem in kapitalizem z odpravo suženjstva obresti ter odpravo 
brezposelnih in dohodka brez napora v korporativističnem nacionalnem 
gospodarstvu, urejenem po načelih völkisch socializma (glej tudi korporativizem). 
   

68 - MOŠKO ZDRUŽENJE 
  
   Biološki humanizem kot znanstvena epistemologija nacionalsocializma razume 
človeka kot skupnostno bitje in ga vidi vključenega v naravne in kulturne 
skupnosti. Medtem ko je družina kot najmanjša naravna skupnost zarodna celica 
in temelj velikih organskih skupnosti (glej ljudstvo in rasa) in je ženska kot mati 
(glej materinstvo) odločilnega pomena, je moška zveza zarodna celica in temelj 
vseh kulturnih skupnosti (glej narod, država, imperij itd.). Brez kulturnega 
oblikovanja moških zavezništev ni mogoč niti nastanek naprednih civilizacij niti 
trajnost kulturnih institucij. 
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   Vsa kultura, ki izhaja iz skupnosti, vse državno življenje temelji na 
männerbündskih načelih reda. Njihov propad je jasen dokaz dekadence. Na 
začetku vsake kulture je moška zveza, ki je od nekdaj učinkovita predvsem na 
dveh področjih življenja: Moška zavezništva določajo duhovno vodstvo v zdravih 
skupnostih ljudi (prvotno duhovniške bratovščine in duhovniški verski redovi - 
glej tudi redovi) ter notranjo in zunanjo zaščito skupnosti (prvotno bojevniške 
bratovščine in viteški redovi - glej Soldatentum). 
   V skladu s temi ugotovitvami se nacionalsocialistična stranka (glej 
Nacionalsocialistična nemška delavska stranka) dosledno organizira kot moška 
liga. Ta moška liga nacionalsocialistične stranke s svojim korpusom političnih 
voditeljev prevzame tako duhovno vodstvo ljudstva (glej Führerprinzip) kot tudi s 
Sturm-Abteilung (SA) notranjo in zunanjo zaščito narodne skupnosti. V novem 
redu se iz tega razvije novo rasno plemstvo. 
  

69 - MARKSIZEM 
  
   Marksizem je ideologija, ki jo je v drugi polovici prejšnjega stoletja izumil Jud 
Karl Marx, njen današnji pomen pa je posledica dveh dejstev: 
  

1.  marksizem je državna ideologija Sovjetske zveze in njenega imperija, ki kot 
ena od dveh velesil s svojim imperializmom ogroža svobodo narodov. 

2. Marksizem je tudi strankarska ideologija komunističnih strank, ki so v 
Zahodni Evropi edina resna konkurenca nacionalsocializmu in njegovim 
strankam (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), ko bo prišlo 
do zgodovinsko neizogibnega propada liberalnokapitalističnega svetovnega 
sistema (glej Liberalni kapitalizem). 

  
   Nacionalsocializem in marksizem si kot sovražnika ne stojita nasproti le v 
oblastni politiki, temveč tudi ideološko, saj marksizem predvsem s svojimi 
temeljnimi idejami filozofskega materializma (človek je izključno produkt 
okoljskih razmer in še posebej proizvodnih odnosov) in enakosti vseh ljudi 
predstavlja dogmatizem, ki je v nasprotju z vrsto in naravo. 
Marksistično načelo: "Bivanje določa zavest" nacionalsocializem izpodbija s 
spoznanjem: "Zavest določa bivanje v okviru možnosti, ki jih določa dedni 
material" (vrednostni idealizem namesto filozofskega materializma); marksistično 
načelo: "Zgodovina je zgodovina razrednih bojev" izpodbija nacionalsocialistično 
spoznanje: "Zgodovina je zgodovina rasnih bojev". 
   Marksizem je bil tako kot zgodnje krščanstvo v svojem času prvotno eno od 
orodij sionizma v njegovem prizadevanju za svetovno prevlado in je služil 
sionističnemu nadzoru nad delavskim gibanjem. Vendar se je, prav tako kot 
krščanstvo, po prevzemu oblasti pod Stalinom osvobodil svoje hlapčevske vloge v 
politiki moči, seveda pa se ni mogel otresti vseh vplivov judovstva. Poleg tega je 
marksizem pozneje razpadel na številne konkurenčne tokove in postal celo 
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državna podlaga dveh, zelo redkih suverenih narodov: Albanije in Severne Koreje. 
Prej je bilo tako tudi na Maovi Kitajskem in v Kambodži Rdečih kmerov (glej tudi 
Suverenost). 
   Kljub temu je marksizem po sionizmu in liberalnem kapitalizmu še vedno tretji 
glavni sovražnik nacionalsocialističnega svetovnega gibanja. Poleg tega je 
nacionalsocializem zgodovinski dedič delavskega gibanja, ki je bilo nekoč in je 
deloma še vedno pod vplivom marksizma. 
  

70 - MNOŽIČNA ORGANIZACIJA 
  
   Množične organizacije so tako kot frontne organizacije predhodnice skupnosti 
prepričanj Nove fronte, namenjene doseganju določenih političnih ciljev in/ali 
vplivanju na določene družbene skupine in sloje. Vendar to niso 
nacionalsocialistične organizacije, ki bi se borile za prevzem oblasti, kot to 
nakazuje strategija Nove fronte, temveč združenja, katerih namen je s pomočjo 
osebnih interesov in nezadovoljstva na določenih področjih mobilizirati čim več 
pripadnikov ljudstva - tudi in predvsem tistih, ki niso nacionalsocialisti. Povsod, 
kjer so pripadniki ljudstva nezadovoljni, prizadeti in ogorčeni, morajo biti tudi 
nacionalsocialisti, ki to nezadovoljstvo prevzamejo, podpirajo in organizirajo ter v 
ta namen ustanavljajo množične organizacije ali sodelujejo v obstoječih, da bi 
pridobili vpliv. 
   Množične organizacije so torej orodja in pripomočki politične taktike Nove 
fronte. Njihov namen ni pridobivanje novih privržencev nacionalsocializma, 
temveč vplivanje na nacionalsocialiste v političnih, družbenih in kulturnih bojih 
ter procesih fermentacije sedanjosti - v skrajnih primerih ne da bi se ljudski 
tovariši, vključeni v množično organizacijo, tega vpliva ustrezno zavedali. 
Obstajata dve vrsti množičnih organizacij, tiste, ki so jih ustanovili in/ali 
nadzorujejo nacionalsocialistični kadri, in tiste, ki so nastale neodvisno, v katerih 
ti kadri zgolj sodelujejo in se še vedno borijo za vpliv. Cilj bi moral biti, da se že 
od samega začetka vzpostavi nadzorovana množična organizacija. Kjer pa se to ne 
zdi mogoče ali obetavno, je treba s spretno politiko zavezništev vplivati na 
obstoječe in neodvisne ter jih končno spraviti pod nadzor. 
   Takšna taktika ima svoje meje le tam, kjer so politične zahteve očitno v 
nasprotju s končnimi cilji Nove fronte. povsod, kjer jih je mogoče približno 
uskladiti z nacionalsocialističnim pogledom na svet in življenje ali vsaj tam, kjer 
niso v neposrednem nasprotju z njim, pa nacionalsocialisti lahko in morajo 
vplivati. Naloga kadrov je preprečiti, da bi taktični namen množičnih organizacij 
postal sam sebi namen, tj. preprečiti, da bi se izgubila povezava s krovno 
strategijo. 
   V pogojih prepovedi nacizma, ki velja v ZRN, je najpomembnejša množična 
organizacija legalna politična stranka, pod zaščito katere lahko nacionalsocialisti 
posegajo v politični boj, kandidirajo na volitvah in tako postopoma prelomijo 
prepoved. 
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71 - MATERIALIZEM 
  
   Materializem je odnos do življenja, ki postavlja lastno blaginjo nad vse in si 
prizadeva le za čim bolj udobno in brezskrbno življenje, ne da bi ga uskladil s 
kakršnimi koli vrednotami ali idejami. Materializem je glavni simptom dekadence 
in s tem smrti človeške skupnosti. Vsaka skupnost ljudi, v kateri prevladuje 
materializem, je smrtno bolna in obsojena na propad; preživijo in uspevajo lahko 
le skupnosti, v katerih ljudje živijo, delajo in se borijo za vrednote in ideje, 
namesto da bi se z njimi okoriščali! 
   Človeški tip državljana (glej buržoazija), državna oblika demokracije zahodnega 
tipa ter družbena in gospodarska oblika liberalnega kapitalizma ustrezajo 
materializmu. Tudi filozofske teorije individualizma večinoma vodijo v 
materializem. Najbolj skrajna manifestacija materializma v sedanjosti je 
amerikanizem, proti kateremu je usmerjena völkische Kulturrevolution društva 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 
   Nacionalsocializem kot dedič evropske tisočletne idealistične tradicije 
premaguje materializem z etiko vrednostnega idealizma, ki najde svoj popolni 
izraz v vodilnem načelu partijskega programa Nacionalsocialistične nemške 
delavske stranke: 

  
JAVNA KORIST PRED LASTNIM INTERESOM.  
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Zabava pod svastiko 
  
Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 
iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
  

 41. 
  
   Ko sem dobil vodstveno delovno mesto v nekoliko "košer" podjetju, sem bil ze-
lo zadovoljen s plačo in možnostjo napredovanja. Vendar me je tudi malo skrbelo, 
da bi pozabil na okolico in mi ušla kakšna neprimerna politična pripomba. 
   Seveda sem bil kot zagrizen nacionalsocialistični aktivist navajen uporabljati 
vsakdanje izraze, kot so "arijec", "črnuh", "špicelj" in "Žid".  Navajen pa sem bil 
tudi reči, kot je "Stranka bi morala narediti to ali ono", v nasprotju z "Podjetje bi 
moralo narediti to ali ono". V vročini razprave o politiki podjetja je zlahka 
spodrsnilo! Zato sem se moral paziti. 
   Ironično je, da mi je moj strankarski aktivizem pravzaprav pomagal dobiti to 
službo. (Ne, ni šlo za podjetje za zatiranje škodljivcev, plinsko podjetje ali dobrod-
elno organizacijo SS za veterane!) V mojem življenjepisu je bilo preprosto 
navedeno moje obsežno "prostovoljno delo", vključno s poslovno administracijo 
in založništvom. To je naredilo vtis na mojega bodočega delodajalca in premagal 
sem študente z diplomo MBA, ki so se potegovali z mano za isto delovno mesto, 
čeprav sam nisem imel nobenega univerzitetnega predmeta s področja poslovne 
administracije. 
   V preteklih letih sem doživel veliko zabavnih izkušenj. Včasih sem moral preva-
jati jidiš šale (jidiš je mešanica nemščine, poljščine in hebrejščine) zaradi judov-
skih prodajalcev, ki niso razumeli jidiša... 
   Nekoč so me prosili, naj pomagam pri sporazumevanju s kolegom, ki je tako 
slabo govoril angleško, da ga nihče drug v pisarni ni mogel razumeti. "Poskusite z 
nemščino, morda jo govori," je predlagal nekdo. (Izkazalo se je, da je bil judovski 
priseljenec iz Izraela.)... 
   Nekega dne se je judovski šef razjezil zaradi prodajalca in vzkliknil: "S Hitler-
jem se ne sme poslovati!" Pogledal sem ga s povsem ravnim obrazom in odgo-
voril: "Ne vem, mednarodni menjalni sistem je v tridesetih letih prejšnjega stoletja 
dobro deloval." Sprva presenečen se mu je na obrazu kmalu pojavil nasmeh. Očit-
no je imel vsaj smisel za humor. 
   Judje so zelo inteligentni, a tudi zelo čustveni. Rockwell je njihovo čustvenost 
zelo učinkovito uporabil proti njim, pri čemer je odlično uporabil svastiko, da jih 
je spravil v bes. Nato so razkrili svoje noro sovraštvo. Toda Judje se zavedajo svo-
je pretirane čustvenosti. Moj šef mi je večkrat rekel: "Če se bom kdaj razjezil in 
ravnal v nasprotju s svojimi poslovnimi interesi, mi povej! Razložite mi, kako je 
to videti z vidika dolarjev in centov. Denar ima smisel." Nekoč sem to storil med 
vročim sestankom upravnega odbora. Iz žepa sem potegnil nekaj drobiža, z njim 
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udaril po mizi in začel potiskati kovance, medtem ko sem razlagal svoj smisel. 
Zmagal sem v tej razpravi. Potem je prišel šef in rekel: "Veš, kdaj si me prepričal? 
Takrat, ko si s temi kovanci pokazal svoje stališče!" 
   Seveda je bilo tudi nekaj nerodnih trenutkov. Nekoč mi je generalni direktor na 
mizo položil časopisni članek kar pred mano. Obravnaval je nacionalsocializem 
in, kar je še huje, z rdečim črnilom je bilo obkroženo moje ime! K sreči je bilo 
nekoliko napačno napisano. Še pomembneje pa je, da ni mogel videti izraza na 
mojem obrazu v tistem trenutku. Pogledal sem ga, se zasmejal in rekel: "Kdo ve, 
morda je to kdo od mojih norih sorodnikov!" Nato sem se vrnil k delu, saj mi ni 
pomenil ničesar več. 
    Nekoč mi je nekdo na sedež avtomobila, ki je bil parkiran na parkirišču podjet-
ja, nalepil nalepko stranke. Vendar iz tega ni bilo nič. Pozneje sem izvedel, da je 
šlo za strankarskega simpatizerja, ki je to storil le za šalo. 
   Da, tudi jaz sem se nasmejal. Mi, pogani, smo komaj ohranili trezen obraz, ko 
so Judje predstavljali oglaševalske kampanje, ki so temeljile na primitivnem ju-
dovskem spolnem vraževerju, znanem kot "freudovska psihologija". Nekoč so se 
pojavili celo poskusi doktorja Mengeleja! 
   Morda je bilo najbolj smešno, ko so mi rekli, da imam "yiddischer 
Kopf" ("judovsko glavo" ali "judovske možgane"). Pravzaprav je bil to iskreno 
mišljen kot velik kompliment, saj sem pravkar opravil velik posel. 
    Moji tovariši so pogosto ugibali: Ali Judje vedo za vašo politiko ali ne? Še ved-
no ne vem. Židom denar pomeni več kot politika, jaz pa sem za podjetje zaslužil 
denar. Poleg tega mi stari aktivisti "Bunda" pravijo, da so si po drugi svetovni 
vojni le judovska podjetja upala zaposlovati nekdanje ljudi iz "Bunda"; Judom ni 
bilo treba skrbeti zaradi obtožb o antisemitizmu in vedeli so, da so naši ljudje do-
bri delavci! 
   Poleg denarja sem na tem delovnem mestu pridobil veliko stikov in praktičnih 
izkušenj. Seveda sem še naprej opravljal prostovoljno delo za stranko in ta znanja 
še vedno uporabljam pri našem delu: Bela revolucija. 
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